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高校生アンケート結果 

朝倉高校 35 人、朝倉東高校 251 人がインターネットで回答 

 

質問１ 通学をされている高校を教えてください 

 朝倉高校 35 人、朝倉東高校 251 人が回答。 

朝倉高校 朝倉東高校 

35 人 251 人 

n=286 

 

質問２ お住まいはどちらですか 

 最も多いのが朝倉市内 11９人で全体の 42％を占めて

います。次いで筑前町の 61 人、久留米市 49 人となっ

ており、この３市町で全体の８割を占めています。 

朝倉市 筑前町 東峰村 うきは市 

119 人 61 人 1 人 14 人 

久留米市 小郡市 大刀洗町 その他 

49 人 23 人 18 人 1 人 

n=286 

・その他（筑紫野市） 

 

質問３ 通学に甘木駅を利用していますか 

 通学に電車を利用しているのは 88 人で全体の約３割となっている。 

 n=286 

 

参考 電車利用者を加えた学校までの交通手段 

徒歩 自転車 
クルマ 

（家族等の送迎） 
電車 バス その他 計 

14 人 85 人 21 人 88 人 77 人 1 人 286 人 

4.9% 29.7% 7.3% 30.8% 26.9% 0.4% 100% 

  n=286 

【A 電車通学されている方】 

質問 A１ 通学をされている高校を教えてください 

 電車通学しているのは、朝倉高校 35 人中 17 人（48.6％）、朝倉東高校 251 人中 71 人（28.3％）でした。 

 

質問 A２ お住まいはどちらですか 

 電車通学している生徒の居住地は、久留米市（38 人）、小郡市（23 人）、大刀洗

町（18 人）、筑前町（9 人）で沿線にあにたる４市町です。 
朝倉市 筑前町 東峰村 うきは市 久留米市 小郡市 大刀洗町 その他 
-人 9 人 -人 -人 38 人 23 人 18 人 -人 

n=88 

質問 A４ 自宅を何時ごろ出発しますか 

 7:20、7:30 と回答した生徒がそれぞれ 18 人と多く、7 時台で全体の７割を超えています。 
6:20 6:30 6:40 6:50 7:00 7:10 7:20 7:30 7:40 7:50 8:00 8:10 
1 人 2 人 2 人 11 人 6 人 7 人 18 人 18 人 9 人 7 人 2 人 5 人 

n=88 

質問 A５ 自宅から利用している最寄り駅までの移動手段を教えてください 

 自転車が最も多く 53.4％、次いで徒歩 26.1％、クルマ（家族等の送迎）19.3％となっています。 

徒歩 自転車 クルマ 
（家族等の送迎） バス その他 計 

23 人 47 人 17 人 0 人 1 人 88 人 
26.1％ 53.4％ 19.3％ 0％ 1.1％ 100％ 

n=88 

質問 A６ 利用している最寄り駅名を教えてください 

 西鉄甘木線沿線は 51 人（58.0％）、甘鉄沿線は 36 人（40.9％）で西鉄沿線の方がやや多いです。 

■ 甘木鉄道沿線 36 人 
基山 立野 小郡 大板井 松崎 今隈 西太刀洗 山隈 太刀洗 高田 
4 人 - 10 人 2 人 2 人 4 人 4 人 2 人 8 人 0 人 

■ 西鉄甘木線沿線 51 人 

花畑 
西鉄 

久留米 
櫛原 宮の陣 五郎丸 学校前 

古賀 
茶屋 

北野 大城 金島 大堰 本郷 上浦 馬田 

- - - - 3 人 1 人 2 人 9 人 5 人 21 人 6 人 4 人 - - 

■ その他（西鉄大牟田線 三沢駅）1 人 

 

質問 A７ 到着駅を教えてください 

 居住地の分布と一致しており西鉄駅利用者は 52 人（59.1％）、甘鉄駅利用者は 36 人（40.9％）です。 

 n=88 

利用している, 88人 利用していない, 198人

4.9%

29.7% 7.3% 30.8% 26.9%

徒歩 自転車 クルマ（家族等の送迎） 電車 バス その他
西鉄甘木駅, 52人 甘鉄甘木駅, 36人

朝倉市

42%

筑前町

21%
東峰村

1%

うきは市

5%

久留米市

17%

小郡市

8%

大刀洗町

6%

その他

0%

筑前町

10%

久留米市

43%

小郡市

26%

大刀洗町

21%
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質問 A8 甘木駅に何時ごろ到着していますか 

 西鉄甘木駅は 7:46 着を利用していると考えられる 7:50（13 人）と 8:00（20 人）が多く、甘鉄甘木駅は 8:07

着を利用していると考えられる 8:10（13 人）と回答した生徒が最も多いです。 
 7:00 7:10 7:20 7:30 7:40 7:50 7 時台計 

西鉄 - - 1 人 10 人 - 13 人 24 人 
甘鉄 1 人 1 人 3 人 4 人 1 人 6 人 16 人 

 8:00 8:10 8:20 8:30   8 時台計 
西鉄 20 人 1 人 1 人 6 人 - - 28 人 
甘鉄 3 人 13 人 3 人 1 人 - - 20 人 

n=88          【西鉄甘木駅到着 6:59、7:20、7:46、8:20・甘鉄甘木駅到着：6:59、7:32、8:07】 

質問 A９ 甘木駅から学校までの移動手段を教えてください 

 甘木駅から学校まではほぼ全員徒歩であり、自転車と回答した生徒は 4 人だけでした。 

 n=88 

質問 A10 学校から何時ごろ帰っていますか 

 帰宅時間にはバラつきがあり、授業が終わってすぐに帰る生徒が 16 時台（21 人）、部活動などを行っている

生徒は 18 時台（25 人）～19 時台（26 人）と考えられます。 
16 時台 17 時台 18 時台 19 時台 20 時台  
21 人 11 人 25 人 26 人 5 人  
23.9％ 12.5％ 28.4％ 29.5％ 5.7％ n=88 

質問 A11 出発駅を教えてください 

 質問 A7 と同様の西鉄駅 52 人、甘鉄駅 36 人という結果となっています。 

質問 A12 甘木駅を何時ごろ出発していますか 

 授業が終わってすぐに帰る生徒は 16 時台（19 人）、部活動などを行っている生徒は 19 時台（37 人）の電車

を利用していると考えられます。 
16 時台 17 時台 18 時台 19 時台 20 時台 21 時台  
19 人 13 人 12 人 37 人 6 人 1 人  
21.6％ 14.8％ 13.6％ 42.1％ 6.8％ 1.1％ n=88 

n=88 

参考 学校を出てから電車に乗るまでの時間（質問 12ʷ質問 10） 
10 分以下 20 分 30 分 30～60 分 1 時間以上 無効  

23 人 21 人 22 人 6 人 4 人 12 人 n=88 

 学校を出てから電車に乗るまでの時間が 10 分以下という生徒が最も多く 23 人であり、ほとんどの生徒は 30

分以下（66 人・有効回答の 86.8％）と回答しています。 

質問 A13 学校を出てから電車に乗るまでの間に、よく立ち寄る場所はありますか 

 駅の待合室（29 人・33％）が最も多く、電車の時間に合わせて学校をギリギリに出る（21 人・24％）を加

えると、どこにも立ち寄らずに真っ直ぐ駅に向かう生徒が半数以上です。 

 立ち寄り先は、ほとんどがコンビニ（24 人・27％）と回答しています。 
電車の時間に合わせて学校をギリギリ

に出る コンビニ 甘木中央図書館 ピーポート甘木 
（市民自習室）  

21 人 24 人 1 人 1 人  
甘木公園 甘木北公園 甘木中央公園 駅の待合室 その他  

0 人 0 人 3 人 29 人 9 人 n=88 

質問 A14 立ち寄る場所では何をしていますか 

 駅で過ごす生徒はスマホを見る（60 人）か友達と雑談（29 人）がほとんどです。

読書や勉強をする生徒はあまりいませんでした。 
スマホを見る 買い物 宿題や勉強 読書 友達と雑談 その他 

60 人 31 人 8 人 2 人 29 人 7 人 

 

質問 A15 駅の待合室は快適ですか 

 屋根、椅子があるものの、空調設備が無い西鉄駅を利用する生徒は「快適でない」が「快適」を上回ってい

ます。一方、仕切られた部屋で椅子と机があり夏場、冬場には空調が入る甘鉄駅を利用する生徒は、「快適」

が最も多く「快適でない」と回答した生徒は 3 人でした。 
 快適 快適でない わからない 

西鉄利用者 20 人 22 人 10 人 
甘鉄利用者 22 人 3 人 11 人 

合計 42 人 25 人 21 人 

n=88 

 

質問 A16 駅の待合室を快適にするには、何が（どんな工夫が）必要だと思いますか 

 Free Wi-Fi と回答した生徒が最も多く 88 人中 57 人（回答者の約 2/3）でした。電

源付きテーブル、勉強・読書コーナーがあると良いと回答した生徒はそれぞれ 29

人で回答者の約 1/3 です。 
Free Wi-Fi 電源付きﾃｰﾌﾞﾙ 勉強･読書ｺｰﾅｰ 自販機 その他 

57 人 29 人 29 人 20 人 10 人 

 

 

質問 A17 駅周辺に何があったら日常的に利用したいと思いますか 

 カフェ（58 人）、レストラン（30 人）を求める生徒が多く、次いで娯楽施設（24

人）です。娯楽施設としては、カラオケや映画館と回答した生徒が多くいました。 
ATM レストラン カフェ 図書館 娯楽施設 商業施設 その他 
10 人 30 人 58 人 18 人 24 人 16 人 2 人 

 

 

 

質問 A18 駅周辺でどんなイベントがあれば行きたいと思いますか 

 夏祭り（39 人）が最も多く、次いでクリスマスイベント（29 人）となっています。 

マルシェ 夏祭り ハロウィン 
イベント 

クリスマス 
イベント その他 

13 人 39 人 6 人 29 人 1 人 

 

質問 A19 自分たちが駅周辺でやりたい活動があれば教えてください 

・文化祭、部活動の発表など ３人 

・軽めのスポーツ、サッカー 各１人 

・ライブ、クリスマスイベント、ハロウィンイベント、祭り 各１人 

・特に無し ４人  

徒歩,84人・ 95.5%

自転車,4人・ 4.5%

スマホを

見る

44%

買い物

23%

宿題や勉強

6%

読書

1%

友達と

雑談

21%

その他

5%

快適

39%

快適ではない

42%

わからない

19%

西鉄利用者

快適

61%快適ではない

8%

わからない

31%

甘鉄利用者

Free Wi-Fi

39%

電源付き

テーブル

20%

勉強・読書

コーナー

20%

自販機

14%

その他

7%

ATM

6%

レストラン

19%

カフェ

37%

図書館

12%

娯楽施設

15%

商業施設

10%

その他

1%

マルシェ

15%

夏祭り

44%
ハロウィン

7%

クリスマス

33%

その他

1%
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【B 電車通学をされていない方】 

質問 B１ 通学をされている高校を教えてください 

 通学に電車を利用しない生徒は、朝倉高校 35 人中 18 人（51.4％）、朝倉東高校

251 人中 180 人（71.7％）でした。 

 

質問 B２ お住まいはどちらですか 

 朝倉市内（119 人）が最も多いです。次で筑前町（52 人）、うきは市（14 人）、久

留米市（11 人）、東峰村（1 人）、その他の筑紫野市（1 人）です。 
朝倉市 筑前町 東峰村 うきは市 久留米市 小郡市 大刀洗町 その他 
119 人 52 人 1 人 14 人 11 人 -人 -人 1 人 

n=198 

質問 B４ 自宅を何時ごろ出発しますか 

 8:20（40 人）と回答した生徒が最も多く、電車通学の生徒よりもゆっくり家を出発できる生徒が多いようで

す。時間帯別でも８時台が全体の約半分となる 97 人となっています。 
6:00 6:10 6:30 6:40 7:00 7:10 7:20 7:30 7:40 7:50 8:00 8:10 8:20 8:30 
1 人 1 人 8 人 2 人 7 人 3 人 11 人 24 人 17 人 27 人 31 人 14 人 40 人 12 人 

n=198 

質問 B５ 自宅から学校までの移動手段を教えてください 

 自転車（85 人）が最も多く 42.9％。次いでバス（77 人）の 38.9％です。 

徒歩 自転車 クルマ 
（家族等の送迎） バス その他 計 

14 人 85 人 21 人 77 人 1 人 198 人 
7.1％ 42.9％ 10.6％ 38.9％ 0.5％ 100％ 

 n=198 

質問 B6 学校から何時ごろ帰っていますか 

 電車通学の生徒と同様、帰宅時は、授業が終わってすぐに帰る生徒は 16 時台（57 人）、部活動などを行って

いる生徒は 18 時台（31 人）～19 時台（61 人）が多いです。 
15 時台 16 時台 17 時台 18 時台 19 時台 20 時台 21 時台 

1 人 57 人 32 人 31 人 61 人 13 人 3 人 
0.5％ 28.8％ 16.1％ 15.7％ 30.8％ 6.6％ 1.5％ 

n=198 

質問 B7 学校を出てから自宅に帰るまでの間に、よく立ち寄る場所はありますか 

 どこにも立ち寄らずに真っ直ぐ帰宅する生徒が約半数である。 

 立ち寄り先は、ほとんどがコンビニ（95 人）で約半数が回答している。 
どこにも 
寄らない コンビニ 甘木中央図書館 ピーポート甘木 

（市民自習室） 甘木公園 

97 人 95 人 1 人 10 人 0 人 
甘木北公園 甘木中央公園 駅の待合室 その他  

0 人 6 人 1 人 8 人  

質問 B8 立ち寄る場所では何をしていますか 

 電車通学の生徒は、待ち時間が発生するため「スマホを見る」が多かったですが、

電車を利用しない生徒の主な立ち寄り目的は「買い物」となっています。 
スマホを見る 買い物 宿題や勉強 読書 友達と雑談 その他 

71 人 106 人 17 人 3 人 40 人 27 人 
 

 

質問 B9 西鉄甘木駅または甘鉄甘木駅の待合室を利用することはありますか 

 駅の待合室を利用する人（よく利用する・たまに利用する）は全体の約２割。約８割

の生徒は利用しないと回答しています。 
よく利用する たまに利用する あまり利用しない ほとんど利用しない 

3 人 38 人 24 人 133 人 

n=198 

質問 B10 駅の待合室を利用する目的は何ですか（質問９でよく利用する、たまに利用するを回答した方のみ） 

 駅の待合室を利用する目的は、電車やバスに乗るが約 2/3 ですが、友達との待ち合わせ

場所として利用する生徒も 10 人（24％）いました。 
電車に乗る バスに乗る 友達との待ち合わせ その他 

26 人 4 人 10 人 1 人 

n=41 

 

質問 B11 駅の待合室を快適にするには、何が（どんな工夫が）必要だと思いますか 

 電車通学の生徒と同様に Free Wi-Fi と回答した生徒が最も多く 198 人中 118 人（回答者

の約 6 割）いました。電車通学の生徒と異なる点は、自販機（105 人）と回答する生徒が

多かったです。 
Free Wi-Fi 電源付きﾃｰﾌﾞﾙ 勉強・読書ｺｰﾅｰ 自販機 その他 

118 人 81 人 62 人 105 人 4 人 
 

質問 B12 駅周辺に何があったら日常的に利用したいと思いますか 

 電車通学の生徒と同様にカフェ（115 人）、レストラン（66 人）を求める生徒が多かっ

たです。娯楽施設としては、カラオケや映画館の他ゲームセンターと回答した生徒が多

くいました。 
ATM レストラン カフェ 図書館 娯楽施設 商業施設 その他 
37 人 66 人 115 人 36 人 45 人 20 人 6 人 

 

質問 B13 駅周辺でどんなイベントがあれば行きたいと思いますか 

 電車通学の生徒と同様に、夏祭り（85 人）が最も多く、次いでクリスマスイベント（77

人）となっています。 

マルシェ 夏祭り ハロウィン 
イベント 

クリスマス 
イベント その他 

21 人 85 人 11 人 77 人 4 人 

n=198 

 

質問 B14 自分たちが駅周辺でやりたい活動があれば教えてください 

・年中お買い得祭り 1 人、蚤の市（フリマ） １人、特に無し ２人 

徒歩, 7.1%

自転車, 42.9% 送迎, 10.6% バス, 38.9%

その他, 0.5%

朝倉市

60%

筑前町

26%

うきは市

7%

久留米市

6%

その他

1%

スマホ

を見る

27%

買い物

40%

宿題や

勉強

7%

読書

1% 友達と雑談

15%

その他

10%

よく利用する

2%
たまに利用

する

19%

あまり利用

しない

12%

ほとんど利用

しない

67%

電車

63%バス

10%

友達と待

ち合わせ

24%

その他

3%

Free Wi-Fi

32%

電源付き

テーブル

22%

勉強・読書

コーナー

17%

自販機

28%

その他

1%

ATM

11%

レストラン

20%

カフェ

36%

図書館

11%

娯楽施設

14%

商業施設

6%

その他

2%

マルシェ

11%

夏祭り

43%
ハロウィン

5%

クリスマス

39%

その他

2%


